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LTME sau LTNB? Profilurile 
din oferta celor două licee 
din Buzaie pentru anul 
școlar 2023-2024 | PAGINA 4

Cel mai recent calcul: 20 de ani 
pentru construcția unui bazin  
de înot la Târgu Secuiesc  
Lucrarea ar putea fi gata în doi ani, spun autoritățile locale

Un moment mult așteptat de 
autoritățile locale din Târgu Secu -
iesc, dar și de locuitorii orașului, 
a fost marcat marți seara în sala 
de ședințe a primăriei. În pre-
zența ministrului Dezvoltării, 
Cseke Attila, și a președintelui 
Companiei Naționale de Investiții, 
Manuela Irina Pătrășcoiu, a fost 
semnat contractul de execuție a 
bazinului de înot multifuncțional. 
Valoarea investiției se ridică la 
peste 100 de milioane de lei. 
Lu crarea ar putea fi finalizată 
cel mai curând în doi ani, a de-
clarat primarul.  

Termenul de execuție a lu-
crărilor, prevăzut în contract, este 

de 36 de luni, însă este posibil 
ca lucrările să se finalizeze în 
doi ani, a spus, în cadrul unei 

conferințe de presă, primarul mu-
nicipiului Târgu Secuiesc, Bokor 
Tibor. PAGINA 5

Cu Erasmus+  
pe cărările cunoașterii 
Echipa de la Sadoveanu participă la a cincea 
mobilitate fizică din cadrul proiectului 
E+KA229 „Get Plugged to Rural Life”  
în Burgos - Briviesca, Spania

Nerăbdători să-și revadă prietenii și să afle lucruri noi despre 
acest colț de lume, echipa de la Școala Gimnazială „Mihail Sado-
veanu” din Întorsura Buzăului a participat la a cincea mobilitate 
fizică din cadrul proiectului de parteneriat strategic E+ „Get Plugged 
to Rural Life” în Burgos - Briviesca din Spania, în perioada 7-11 
martie 2023. PAGINA 8

S-a dat startul lucrărilor 
la „creșa viitorului” din 
Târgu Secuiesc 
Cseke Attila: „Noi ne-am dori foarte mult  
ca noul an școlar să îl putem începe aici”

O ceremonie specială, în care s-a pus „piatra de temelie” a 
celei mai noi creșe din oraș, a avut loc marți seara, la Târgu 
Secuiesc, în curtea Liceului „Gábor Áron”. Alături de autoritățile 
locale, la evenimentul care marchează începutul lucrărilor au 
participat ministrul Dezvoltării, Cseke Attila, și președintele Companiei 
Naționale de Investiții, Manuela Irina Pătrășcoiu. PAGINA 4

EDITORIAL.EDITORIAL. Xenofobie da, rasism nu! Un meci permis de şmecheri
Şmecheria românească prezentă absolut peste tot, 

deci şi în fotbal, a făcut dintr-o decizie corectă a arbitrilor 
la meciul de fotbal Sepsi-U Craiova 1948 una incorectă. 
Comisia de apel a FRF a hotărât, aşadar, că nu se face 
să-l supărăm pe marele patron oltean Adrian Mititelu, 
albit de câţiva ani de puşcărie desigur nemeritată, cu 
pierderea meciului de la Sf. Gheorghe la masa verde, 

cu 3-0, din cauza unor nevinovate scandări xenofobe 
din tribuna oltenilor. Nu, domnule, meciul trebuie 
rejucat, rezultatul trebuie hotărât pe teren, nu în „culi-
se”. 

Poate că aşa e, poate că U Craiova 1948 chiar 
merită să fie în play-off. Poate că Sepsi OSK şi-a distrus 
şansele în multe alte meciuri pe care ar fi trebuit să le 

câştige. Dar peste toate aceste judecăţi pluteşte ame-
ninţător „spiritul Burleanu”, spiritul malversaţiunilor în 
care se scaldă fotbalul românesc condus de acest 
personaj totalmente dubios. 

Un fotbal care nu poate fi mai bun, mai corect, mai 
cinstit, mai drept decât societatea care îl produce.  
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